

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number : 27ADZFS3790H1Z6

1.	Legal Name		SHREE AGRO OVERSEAS LLP			
2.	Trade Name, if any		SHREE AGRO OVERSEAS LLP			
3.	Constitution of Business		Limited Liability Partnership			
4.	Address of Principal Place of Business		3RD FLOOR, S NO 116/4 OFFICE NO 308, WALL STREET 24, NEAR CIPLA FOUNDATION, WARJE, Pune, Maharashtra, 411058			
5.	Date of Liability					
6.	Period of Validity		From	07/06/2021	То	Not Applicable
7.	Type of Registration		Regular			
8.	Particulars of Approving Authority		Centre			
Signature						
Name Anjali Vi		ijay Jagtap				
Designation Superinte		endent				
Jurisdictional Office KOTHR		UD_704				
9. Date of issue of Certificate 07/06/202		21				
Note: '	The registration certificate is requ	uired to b	e prominently	displayed at all	places of business	in the State.

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the approval of application granted on 07/06/2021 by the jurisdictional authority.



GSTIN27ADZFS3790H1Z6Legal NameSHREE AGRO OVERSEAS LLPTrade Name, if anySHREE AGRO OVERSEAS LLP

Details of Additional Places of Business

Total Number of Additional Places of Business in the State

0



GSTIN	27ADZFS3790H1Z6
Legal Name	SHREE AGRO OVERSEAS LLP
Trade Name, if any	SHREE AGRO OVERSEAS LLP

Details of Designated Partners



2



Name Designation/Status Resident of State Name Designation/Status Resident of State SAGAR UTTAM GHORPADE PARTNER Maharashtra SUPRIYA SAGAR GHORPADE PARTNER Maharashtra